



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU**  
**POSTUPAKA JAVNE NABAVE**  
Zagreb, Koturaška 43/IV

**KLASA: UP/II-034-02/10-01/1827**

**URBROJ: 354-01/11-9**

**Zagreb, 15. travnja 2011.**

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave povodom žalbe žalitelja Stanić d.o.o., Sveta Nedelja, na Odluku o odabiru, u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: N-02-V-140840-051110, predmet nabave: sladoled (po grupama), naručitelja Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Studentski centar u Osijeku, Osijek, na temelju članka 2. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine, broj 21/10) i članka 134. i 151. stavak 1. točka 2. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 110/07 i 125/08), donosi slijedeći

### **Z A K L J U Č A K**

Odbacuje se žalba žalitelja Stanić d.o.o., Sveta Nedelja.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Naručitelj Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Studentski centar u Osijeku, Osijek, objavio je dana 8. studenoga 2010. godine u Elektroničkom oglasniku javne nabave poziv za nadmetanje u otvorenom postupku javne nabave broj objave: broj objave: N-02-V-140840-051110, predmet nabave: sladoled (po grupama).

Dana 17. prosinca 2010. godine ovo tijelo je zaprimilo obavijest o žalbi na Odluku o odabiru Broj: 11-1155/10 od 2. prosinca 2010. godine, žalitelja Stanić d.o.o., Sveta Nedelja.

Prije nego se upusti u meritorno odlučivanje o žalbi ovo tijelo je uvidom u dokumentaciju pristupilo provjeri formalnih pretpostavki za ulaganje žalbe, koje moraju biti ispunjene na strani žalitelja.

Prema članku 145. stavku 1. Zakona o javnoj nabavi žalba se izjavljuje Državnoj komisiji, a predaje naručitelju u pisanom obliku izravno ili preporučenom poštanskom pošiljkom, kao i elektroničkim putem, ako su za to ostvareni obostrani uvjeti dostavljanja elektroničkih isprava u skladu s odredbama o elektroničkom potpisu. Žalitelj je dužan istodobno jedan primjerak žalbe na isti način podnijeti Državnoj komisiji. Prema odredbi članka 147. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi *postupak pravne zaštite započinje predajom žalbe naručitelju*, a žalba se izjavljuje u rokovima propisanim stavkom 2. istoga članka.

Zaključkom ovog tijela Klasa: UP/II-034-02/10-01/1827, Urbroj: 354-01/10-2 od 29. prosinca 2010. godine naručitelj je pozvan da Državnoj komisiji dostavi žalbu žalitelja, odgovor na žalbu i kompletnu dokumentaciju predmetnog postupka nabave. U očitovanju koje je ovo tijelo zaprimilo 5. siječnja 2011. godine, naručitelj izjavljuje kako nakon donošenja Odluke o odabiru nije zaprimio žalbu žalitelja Stanić d.o.o., Sveta Nedjelja.

Ovo tijelo je Zaključkom Klasa: UP/II-034-02/10-01/1827, Urbroj: 354-01/11-4 od 12. siječnja 2011. godine, pozvalo žalitelja na dostavu dokaza o vremenu i načinu predaje žalbe naručitelju, a u svrhu otklanjanja formalnih nedostataka žalbe koji sprečavaju postupanje po žalbi.

Podneskom koji je u ovom tijelu zaprimljen dana 18. siječnja 2011. godine, žalitelj je kao dokaz o uručanju žalbe naručitelju u predmetnom postupku dostavio presliku prijamnog lista Hrvatske pošte od 17. prosinca 2010. godine.

Članak 145. Zakona o javnoj nabavi u stavku 1. propisuje da se žalba izjavljuje Državnoj komisiji, a predaje naručitelju u pisanom obliku izravno ili *preporučenom poštanskom pošiljkom*, kao i elektroničkim putem ako su za to ostvareni obostrani uvjeti dostavljanja elektroničkih isprava u skladu s odredbama o elektroničkom potpisu. Nadalje, članak 93. Zakona o općem upravnom postupku (NN broj 47/09) u stavku 1. propisuje da se *obavljena dostava potvrđuje dostavnicom*. Dostavnicu vlastoručno potpisuje osoba koja je preuzela pismeno uz obveznu naznaku datuma primitka.

Slijedom navedenog, preslika prijamnog lista Hrvatske pošte ne smatra se dokazom o uručanju žalbe naručitelju, te je žalitelj ponovno Zaključkom Klasa: UP/II-034-02/10-01/1827, Urbroj: 354-01/11-7 od 25. siječnja 2011. godine pozvan da u roku od 3 dana dostavi u izvorniku nesporan dokaz o vremenu i načinu predaje žalbe naručitelju. Uz napomenu da je potrebno dostaviti povratnicu potpisanu od strane naručitelja ukoliko je žalba izjavljena preporučenom poštanskom pošiljkom.

Žalitelj po navedenom Zaključku nije postupio, a budući da postupak pravne zaštite započinje predajom žalbe naručitelju, žalitelj nije dokazao da je u roku propisanom člankom 147. stavkom 2. Zakona o javnoj nabavi predao žalbu naručitelju odnosno nije otklonio formalne nedostatke žalbe koji sprječavaju postupanje po istoj.

Slijedom navedenog, odlučeno je kao u izreci ovog Zaključka.

#### **UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ovog Zaključka ne može se izjaviti žalba, ali se protiv njega može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Zaključka.



#### **Dostaviti:**

1. Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Studentski centar u Osijeku, Osijek, Istarska 5
2. Stanić d.o.o., Sveta Nedjelja, Kerestinec, Kerestinečka cesta 57 A
3. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
4. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Uprava za sustav javne nabave, Ulica grada Vukovara 78, Zagreb
5. Pismohrana, ovdje